

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

於 2019 年 3 月 5 日西貢區議會大會提出動議

「要求增加醫療資源投放，提升公營醫療服務。」

動議背景

早前冬季流感肆虐，公立醫院服務需求仍然持續緊張，將軍澳醫院的內科病床佔用率曾高達 133%，急症室輪候時間亦最少 6 小時，公私營醫療服務仍處失衡狀態，公營醫護人手的壓力未有顯著改善，令公營醫療服務體制面臨不勝負荷，我們為此有以下建議：

增加醫療資源投放

1. 盡快檢討醫院的專科需求，增撥資源擴充醫院服務，更新醫療設備；
2. 增撥資源以加強宣傳及推廣全民電子健康紀錄互通系統；
3. 針對季節性流感高峰期，研究與私人醫療服務提供者合作，向病人提供私營醫療服務相關資訊；以及加強購買私營醫療服務，幫忙接收較輕微的病症，藉此鼓勵及疏導病人善用私人醫療資源，紓緩急症室求診壓力。

提升公營醫療服務

增撥資源改善公營醫院門診及急症室服務，包括：

1. 增加普通科及專科門診的名額；
2. 增設通宵門診服務；
3. 盡快開設 24 小時門診服務；
4. 改善電話預約安排；
5. 縮短普通科及專科門診輪候時間；
6. 加快將軍澳醫院第三期擴建工程；
7. 於區內增設政府牙科診所。

動議措辭

「要求增加醫療資源投放，提升公營醫療服務。」

譚領律

動議人：_____

譚領律

溫悅昌



劉偉章

和議人：_____

溫悅昌

溫啟明

劉偉章



陳博智



莊元英



邱玉麟

日期：2019 年 2 月 15 日